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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ  πραγματοποίησε συνάντηση με τον Πρόεδρο & Διευθύνων Σύμβουλο ΔΕΗ κ. Παναγιωτάκη 

Εμμανουήλ,   κατά την διάρκεια της οποίας συζητήθηκαν θέματα αιχμής  όπως: 

Η προοπτική του οργανισμού και ο επιχειρησιακός σχεδιασμός της ΔΕΗ 

Η άμεση  υπογραφή της ΣΣΕ ώστε να διασφαλιστούν τα δικαιώματα των εργαζομένων 

 θέματα προσωπικού και κυρίως οι επαγγελματικές άδειες 

Η συζήτηση εξελίχθηκε σε κλίμα αμοιβαίου αλληλοσεβασμού και πρόθεση συνεργασίας. Πέρα από την 

αλληλοενημέρωση υπήρξαν εξελίξεις για δύο σημαντικά ζητήματα για τους εργαζόμενους:  

Συγκεκριμένα  ο Πρόεδρος  και δ/νων σύμβουλος ανέλαβε την δέσμευση για την από κοινού παρέμβαση μας  στο 

Υπουργείο,  προκειμένου να εξασφαλιστεί μεταβατική περίοδος για όσους αντιμετωπίζουν ζητήματα με τις 

επαγγελματικές τους άδειες που προέκυψαν από το ΠΔ του 2012 και Νόμο του 2013.  

Επιπλέον  όπως ήταν αναμενόμενο, συζητήθηκε η αντιμετώπιση του προβλήματος  που προέκυψε σχετικά με το ύψος της 

καταβολής του δώρου των Χριστουγέννων στους συναδέλφους που εργάζονται με οκτάμηνες συμβάσεις. 

Το αποτέλεσμα των διαπραγματεύσεων μας ήταν άμεσο και στην αυριανή συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΔΕΗ θα εισαχθεί 

εισήγηση μέσω της οποίας πρακτικά δίνεται καθαρή λύση. 

Η ουσία της είναι πως κανείς εργαζόμενος παλιός και νέος δεν θα πάρει λιγότερα χρήματα απ’ αυτά που έπαιρνε. 

Με δεδομένη  αυτή την εξέλιξη επιθυμούμε  να δηλώσουμε τα ακόλουθα: 

Χαιρετίζουμε τον αγώνα όλων των εργαζομένων (οκταμηνιτών και όσων σωματείων συμμετείχαν) που είχε σαν 

αποτέλεσμα να βρεθεί μια δίκαιη λύση. 

Οφείλουμε σαν σωματείο που αρθρώνει στρατηγικά διεκδικητικό λόγο, μέσα στο πλαίσιο της ώρας ευθύνης που διανύει 

η επιχείρηση, να τονίσουμε πως ο αγώνας των εργαζομένων βρήκε ανταπόκριση εξαιτίας  της υπεύθυνης στάσης των 

συνδικαλιστικών εκπροσώπων όσο και των αντανακλαστικών της διοίκησης της επιχείρησης, η  οποία αντικειμενικά 

και οφείλουμε να το πούμε αυτό,  απ’ την πρώτη στιγμή της διαμαρτυρίας μας,  “έτεινε ευήκοον ους”, δεσμεύτηκε 

και υλοποίησε  πρακτικά την επίλυση του θέματος.  

Δηλώνουμε ξεκάθαρα πως ο αγώνας συνεχίζεται μέχρι την κατάργηση όλων των  νόμων που επιβλήθηκαν με τα 

μνημόνια  που «έκλεψαν» τους μισθούς, τα δώρα και τις συντάξεις του κόσμου της εργασίας. Δηλώνουμε την αντίθεση 

μας στην εφαρμογή των πολιτικών που ψηφίσαν  οι μνημονιακές Κυβερνήσεις του  2011-2012 και καλείται η διοίκηση 

να εφαρμόσει και  οι εργαζόμενοι να αποδεχθούν. 
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